

## **Ежедневная газета «ИмрузNews» вновь издается**

Выпуск первой в Таджикистане ежедневной газеты «ИмрузNews» возобновлен. Газета не печаталась почти две недели из-за финансовых трудностей, сообщил «АП» главный редактор ежедневника Исфандиёри Назар.

«Были изучены и учтены все финансовые вопросы, в частности, были расформированы три отдела, но сокращения не было, эти сотрудники будут заняты другими делами в газете», - добавил главред.

По его словам, отныне газета будет издаваться пять раз в неделю, как и раньше без перерывов.

Напомним, первая за историю независимости страны ежедневная газета «ИмрузNews» вышла в свет 30 августа текущего года. Газета имеет информационно-аналитическое направление. Ее тираж составляет 3 тыс. экземпляров. Учредителем ежедневной газеты «ИмрузNews» является ООО «ИмрузNews», возглавляемое Рустамом Джони. Учредители газеты ранее сообщали, что выпуск издания осуществляется на кредитные средства, взятые в одном из коммерческих банков страны.

**«Азия-Плюс»**